

Resumen Curricular

OMÍNGUEZ	ZENTENO		SARA ISELA		
rimer Apellido	Segundo Apellido		Nombre (s)		
	Edad	: 39 AÑOS			
	Luad	. <u>55</u> ANOS			
ESTUDIOS REALIZADOS					
LICENCIATURA EN D	ERECHO				
MAESTRÍA			1111111		
DOCTORADO				a	
TRAYECTORIA LABORAL					
DESCRIBE LOS CARGOS DESEMPEÑAD	OOS, NOMBRE DE LAS INSTITUCIO	NES, DEPENDENCIAS O EI	MPRESAS Y PERIOD	OS LABORADOS	
CARGO	INSTITUCIÓN	INSTITUCIÓN		PERIODO	
			INICIO (dd mm aaaa) TÉRMINO (dd mm aaaa)	
JEFATURA DE DEPARTAMENTO DE PROC ADMINISTRATIVOS	SECRETARÍA DE LA PÚBLICA	HONESTIDAD FUNCIÓN	01/01/2014	A LA FECHA	
ENLACE CON EL CENTRO ESTATAL DE CO CONFIANZA CERTIFICADO	ONTROL DE H. AYUNTAMIENTO SOLISTAHUACÂN, O	DE PUEBLO NUEVO CHIAPAS	15/03/2011	15/02/2022	
ASESORA JURÍDICA		ESARROLLO URBANO, H. E TUXTLA GUTIÉRREZ	16/11/2015	15/06/2016	
ASESORA JURÍDICA	FRANTIERR S.C. (R. NACIONAL)	EGISTRO AGRARIO	15/01/2013	31/12/2013	
ASESORA JURÍDICA		MERICANO DE COOPERACIO TURA (OFICINA MÉXICO) IIO NACIONAL).	ÓN 16/01/2012	31/01/2012	
JEFA DE DEPARTAMENTO DE FUNDACION ORGANISMOS	NES Y INSTITUTO DE POB RURALES	LACIÓN Y CIUDADES	15/11/2010	15/02/2011	
RESEÑA PROFESIONAL Y LABO	RAL		CHICAGO CONT.		
SECRETARÍA DE LA HONESTIDAD Y FUNC PROVEEDORES Y /O EMPRESAS, CANCEI OPERATIVO ANUAL DE LA DIRECCIÓN JU ASESORA JURÍDICA DE LA SECRETARÍA I DEFENSORA DE OFICIO EN LOS PROCED ASESORA JURÍDICA EN LA SECRETARÍA I CALIFICACIÓN, PREVENCIÓN E INSCRIPC CERTIFICADOS PARCELARIOS. INSTITUTO NACIONAL).	LACIÓN Y NEGACIÓN DE REGISTRO (RÍDICA, ENCARGADA DE LOS INFORI DE LA HONESTIDAD Y FUNCIÓN PÚBL JIMIENTOS DE RESPONSABILIDAD AD DE DESARROLLO URBANO, FRANTIE! CIÓN DE ACTAS DE ASAMBLEA DE EJI	CONTRATISTAS, NOTIFICAC MES DE TRANSPARENCIA D LICA, DESAHOGO DE AUDIE IMINISTRATIVA. H. AYUNTAN RR S.C. (REGISTRO AGRARI IDATARIOS, ASIGNACIÓN DE	IONES, ELABORACIÓN E LA DIRECCIÓN JURÍ NCIAS, DESAHOGO DI MIENTO DE TUXTLA GI O NACIONAL). REVISI E PARCELAS, CORREC	N DEL PROGRAMA DICA, ACTIVIDADES E RECURSOS DE REVISIÓN UTIÉRREZ. FUNCIONES DE ÓN, APROBACIÓN, CCIÓN, CANCELACIÓN DE	
Autorizo que la presente inform	nación sea publicada en el po	ortal de internet del In	stituto Nacional	Electoral	
Tuxtla Gotte	~		22 de 02		
Municipio	Entidad Feder	rativa			
	SARA ISELA DOMÍ	NGUEZ ZENTENO			
	Nombre comp	oleto y Firma			